протокол № 2
заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее Комиссия)
от  16   июня  2014г.

Председатель Комиссии:

Колчина О.В.
- заместитель главы администрации района, начальник юридическо-правового управления.

Заместитель председателя Комиссии:

Максимов В.В.
- заместитель главы администрации района по вопросам промышленности, транспорта и связи

Секретарь комиссии:

Зайкова С.В.
- заведующий отделом кадров и муниципальной службы 

Члены комиссии:

Токарева Е.П.

начальник управления по делам администрации района;

Ермачкова Т.Н.

- заведующий отделом правовой экспертизы юридическо-правового управления;

Мотошин Н.П.
- зам. председателя общественной организации ветеранов района.
Повестка дня:
Рассмотрение поступившего представления прокуратуры Березовского района от 28.05.2014 года № 66-01-2014/1126 об устранении нарушений федерального законодательства  в части предоставления информации проверки достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера предоставленных муниципальными служащими администрации района:
К. предоставила сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера на супруга в части наличия транспортных средств  не соответствующие данным ОГИБДД по Березовскому району, а именно не указала наличие мототранспортного средства Урал М6736;
Л.  предоставила сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера на себя в разделе 1«Сведения о доходах»  без учета стоимость путевки на санаторно-курортное лечение;

Т. предоставила сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера на себя в разделе 1 «Сведения о доходах» без учета дохода от вкладов в банках и иных кредитных учреждений;

О. предоставила сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера на себя в разделе 1«Сведения о доходах» без учета дохода от продажи транспортного средства;

А. предоставила сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера на себя в разделе 1 «Сведения о доходах» без учета дохода от пенсии по потере кормильца;
И. предоставила сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера на себя,  не соответствующие данным налогового органа, а именно в доходе по основному месту работы  раздела 1«Сведения о доходах»  внесла сведения о доходе в виде оплаты проезда к месту использования отпуска и обратно;
В. предоставила сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера на мужа,  не соответствующие данным налогового органа, а именно не указан доход с аренды транспортного средства;

Г. предоставила сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера на себя в разделе 1«Сведения о доходах» без учета дохода от пенсии по потере кормильца;

А. предоставила сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера на себя в разделе 1«Сведения о доходах» не соответствующие данным налогового органа, а именно указала сумму налога на доход физических лиц, подлежащих возврату из бюджета(форма-3НДФЛ);
П. предоставила сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера на себя в разделе 1«Сведения о доходах» не соответствующие данным налогового органа, а именно указала доход по основному месту, как налоговую базу;

Л. предоставил сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера на себя в разделе 1«Сведения о доходах»  без учета стоимость путевки на санаторно-курортное лечение;

Рассмотрев представленные материалы и объяснения муниципальных служащих, 

к о м и с с и я       р е ш и л а:

1. Установить, что К. предоставила не полные сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера на супруга. Учитывая изложенное, рекомендовать и.о. главы администрации района применить к муниципальному служащему меру ответственности в виде объявления замечания.

2. Установить, что Л.  предоставила достоверные сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера на себя. Учитывая изложенное, рекомендовать и.о. главы администрации района  не применять мер привлечения к дисциплинарной ответственности в связи с отсутствием вины и умысла работника. 

3. Установить, что Т. предоставила не полные сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера на себя. Учитывая изложенное, рекомендовать и.о. главы администрации района применить к муниципальному служащему меру ответственности в виде объявления замечания.

4. Установить, что О. предоставила не полные сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера на себя. Учитывая изложенное, рекомендовать и.о. главы администрации района применить к муниципальному служащему меру ответственности в виде объявления замечания.

5. Установить, что А. редоставила достоверные сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера на себя. Учитывая изложенное, рекомендовать председателю комитета по финансам администрации района не применять мер привлечения к дисциплинарной ответственности в связи с отсутствием вины и умысла работника. 
6. Установить, что И. предоставила не полные сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера на себя. Учитывая изложенное, рекомендовать начальнику управления опеки и попечительства администрации района не применять мер привлечения к дисциплинарной ответственности в связи с отсутствием вины и умысла работника. 
7. Установить, что В. предоставила не полные сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера на себя. Учитывая изложенное, рекомендовать председателю комитета по финансам администрации района применить к муниципальному служащему меру ответственности в виде объявления замечания.
8. Установить, что Г. предоставила не полные сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера на себя. Учитывая изложенное, рекомендовать и.о. главы администрации района не применять мер привлечения к дисциплинарной ответственности в связи с отсутствием вины и умысла работника. 
9. Установить, что А. предоставила не достоверные сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера на себя. Учитывая изложенное, рекомендовать председателю комитета по культуре и кино администрации Березовского района  не применять мер привлечения к дисциплинарной ответственности в связи с отсутствием вины и умысла работника. 

10. Установить, что П. предоставила не достоверные сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера на себя. Учитывая изложенное, рекомендовать председателю комитета образования администрации района применить к муниципальному служащему меру ответственности в виде объявления замечания.
11. Установить, что Л. предоставил  достоверные сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера на себя. Учитывая изложенное, рекомендовать и.о. главы не применять мер привлечения к дисциплинарной ответственности в связи с отсутствием вины и умысла работника. 

Председатель комиссии 


__________________________О.В. Колчина


Заместитель председателя комиссии
__________________________В.В. Максимов

Секретарь комиссии


___________________________С.В.Зайкова
Члены комиссии






___________________________Е.П. Токарева





__________________________
Н.П.. Мотошин
  
                                                       ________________________ Т.Н. Ермачкова
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